

Освітній компонент	<b>Вибірковий освітній компонент 9 «Фінансова звітність підприємств»</b>
Рівень ВО	Перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	071 Облік і оподаткування / Облік і оподаткування
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	4 курс, 7 семестр, 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	150 год, з них: лекц. – 10 год, практ. – 20 год
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Обліку і оподаткування
Автор ОК	Кандидат економічних наук, доцент кафедри обліку і оподаткування <b>Сафарова Анна Таджидінівна</b>
<b>Короткий опис</b>	
Вимоги до початку вивчення	Вивчення освітнього компонента базується на знаннях, уміннях і навичках, які здобувачі освіти отримали при вивченні освітніх компонентів: «Бухгалтерський облік (загальна теорія)», «Бухгалтерський облік (практичні рішення)», «Фінансовий облік I, II».
Що буде вивчатися	Загальні вимоги до фінансової звітності підприємств. Нормативно-правове забезпечення складання фінансової звітності на підприємстві. Методика формування показників фінансової звітності. Методика складання Балансу (Звіту про фінансовий стан підприємства). Методика складання Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід). Методика складання Звіту про рух грошових коштів. Методика складання Звіту про власний капітал. Методика складання Приміток до річної фінансової звітності. Порядок складання і подання спрощеної фінансової звітності підприємства. Навчальний процес буде здійснюватися з використанням програмного забезпечення для подання звітності – М.Е.Дос.
Чому це цікаво/треба вивчати	На сьогодні всі суб'єкти господарювання – юридичні особи, зобов'язані складати та подавати фінансову звітність. У зв'язку з цим виникає необхідність у знаннях щодо заповнення форм фінансової звітності, перевірки порівнянності показників фінансової

	<p>звітності. Зважаючи на те, що більшість підприємств зобов'язані подавати фінансову звітність з використанням програм електронного документообігу, то логічним є вивчення дисципліни з використанням програмного забезпечення М.Е.Дос. М.Е.Дос містить усі актуальні форми звітності, які оперативно оновлюються відповідно до законодавства.</p>
<p>Чому можна навчитися (результати навчання)</p>	<p>ПР04. Формувати й аналізувати фінансову, управлінську, податкову і статистичну звітність підприємств та правильно інтерпретувати отриману інформацію для прийняття управлінських рішень. ПР12. Застосовувати спеціалізовані інформаційні системи і комп'ютерні технології для обліку, аналізу, контролю, аудиту та оподаткування.</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<p>ЗК01. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. ЗК08. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності. ЗК11. Навички використання сучасних інформаційних систем і комунікаційних технологій. СК01. Здатність досліджувати тенденції розвитку економіки за допомогою інструментарію макро- та мікроекономічного аналізу, робити узагальнення стосовно оцінки прояву окремих явищ, які властиві сучасним процесам в економіці. СК03. Здатність до відображення інформації про господарські операції суб'єктів господарювання в фінансовому та управлінському обліку, їх систематизації, узагальнення у звітності та інтерпретації для задоволення інформаційних потреб осіб, що приймають рішення. СК06. Здійснювати облікові процедури із застосуванням спеціалізованих інформаційних систем і комп'ютерних технологій.</p>